

Jaworzno, dnia 18.07.2012 r.

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu o udzielenie
zamówienia nie objętego ustawą
Prawo zamówień publicznych**

WYJAŚNIENIE TREŚCI WYMAGAŃ OFERTOWYCH

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 128/A/12 „przetargu na opracowanie koncepcji pt.: „Zwiększenie zdolności produkcyjnych Południowego Koncernu Węglowego S.A. z posiadanych złóż poprzez budowę poziomu 800 m i uruchomienie czwartej ściany w Zakładzie Górniczym Janina”.

W związku z otrzymanymi zapytaniami do przetargu w temacie jw. – poniżej przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie:

Ad. §2 ust. 4 projektu umowy, wnosimy do Zamawiającego o modyfikację tego zapisu poprzez dodanie słowa „zawinionego” po słowie „następstwem”. Taka zmiana będzie skutkowałą ograniczeniem odpowiedzialności Wykonawcy za szkody do sytuacji, w których niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy byłoby zawinione przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

§ 2 ust. 4 otrzymuje brzmienie: Wykonawca ponosi wobec Zamawiającego pełną odpowiedzialność za szkody będące następstwem zawinionego niewykonania lub nienależytego wykonania przez niego obowiązków wynikających z niniejszej umowy.

Pytanie:

§ 8 ust. 3 projektu umowy wskazuje się, że okres gwarancji rozpoczyna swój bieg w dniu podpisania przez Strony protokołu zdawczo-odbiorczego i nie może upłynąć wcześniej niż po upływie 3 lat od dnia rozpoczęcia realizacji inwestycji na podstawie wykonanego przez Wykonawcę opracowania, taki zapis powoduje, że w momencie zawierania umowy Spółka nie będzie znała okresu udzielanej gwarancji, gdyż zależy on od tego kiedy Zamawiający rozpocznie inwestycję. Wnosimy do Zamawiającego o zmianę tego zapisu poprzez wskazanie konkretnego okresu gwarancji zaczynającego się od momentu podpisania protokołu zdawczo- odbiorczego.

Odpowiedź:

§ 8 ust. 3 otrzymuje brzmienie: Okres obowiązywania gwarancji jakości oraz zobowiązanie do współpracy rozpoczyna swój bieg w dniu podpisania przez Strony protokołu zdawczo-

odbiorczego, o którym mowa w § 4 ust.4 i nie może upłynąć wcześniej niż po upływie 3 lat od dnia rozpoczęcia realizacji inwestycji na podstawie wykonanego przez Wykonawcę opracowania, jednakże nie dłużej niż 5 lat od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego

Pytanie:

Zwracamy uwagę, że zgodnie z § 12 ust. 3 projektu umowy, Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu listy jednostek zależnych wchodzących w skład jego Grupy Kapitałowej w rozumieniu przepisów o rachunkowości, oraz do niezwłocznego informowania o każdej zmianie w składzie Grupy Kapitałowej. Zgodnie z art.3 ust. pkt 44 ustawy z dnia 29.09.1994 r. o rachunkowości pod pojęciem grupy kapitałowej – rozumie się jednostkę dominującą wraz z jednostkami zależnymi. Wnosimy do Zamawiającego o wykreślenie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie § 12 ust.3 projektu umowy.

Południowy Koncern Węglowy S.A.
WICEPREZES ZARZĄDU
DYREKTOR ds. TECHNICZNYCH
mgr inż. Jerzy Wróbel

Południowy Koncern Węglowy S.A.
PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR NACZELNY
mgr inż. Kazimierz Grzechnik